

PRIMARIA ALEXENI

Comisia de concurs numită prin
Dispoziția nr. 126 / 2018 .

PROCES - VERBAL

încheiat astăzi, 06.08.2018 cu ocazia susținerii probei scrise la
concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție de referent
compartimentul asistență socială din cadrul aparatului de specialitate al
primarului comunei Alexeni , județul Ialomița

Comisia de concurs constituită prin Dispoziția Primarului nr. 126 din 10.07.2018 , în
componența :

1. d-nul Badea Neculai – președinte de comisie ;
2. d-na Ciortan Daniela – Carmen – membru
3. d-na Barbu Ecaterina – membru și
Popa Silvia - secretar

s-a întrunit în vederea desfășurării probei scrise de la concursul organizat pentru ocuparea
funcției publice de execuție de referent, grad profesional debutant, compartimentul de asistență
socială din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului comunei Alexeni .

Având în vedere procedura instituită de Regulamentul de organizare și desfășurare a
concursului, aprobat prin HG nr. 611/2008, comisia a procedat , cu două ore înainte de începerea
probei scrise, la stabilirea subiectelor , pe baza bibliografiei de concurs, care a fost adusă la
cunoștința candidaților în condițiile legii.

S-a stabilit ca proba scrisă să fie un test grilă, cu 10 întrebări, a 10 puncte fiecare, depuse
în doua seturi de subiecte, fiecare set cuprinzând un număr egal de întrebări.

Fiecare set a fost numerotat de la 1 la 2 și introdus în tot atâtea plicuri, care au fost
sigilate și pe care s-a aplicat ștampila Primariei comunei Alexeni.

Seturile de subiecte au fost semnate de membrii comisiei de concurs.

Înainte de începerea probei scrise s-a procedat la apelul nominal al candidaților,
respectiv verificarea identității pe baza actelor de identitate.

S-a constatat prezența doamnei Mocanu Elena - Ecaterina la apelul nominal .

Candidatului i s-a adus la cunoștință condițiile prevăzute de lege pentru desfășurarea
probei scrise și a concursului.

În vederea stabilirii subiectelor de concurs, candidatul a fost rugat să extragă un plic cu testele
grilă. Candidatul a extras plicul cu varianta nr. 1.

A fost pus la dispoziția candidatului un exemplar din testul grilă extras, pe care a fost
aplicată ștampila Primariei comunei Alexeni în colțul din stânga sus, pe fiecare filă.

Președintele comisiei de concurs a întrebat dacă mai sunt aspecte nelămurite în legătura
cu procedura de desfășurare a probei și a concursului și a anunțat faptul că timpul acordat pentru
rezolvarea testului este de 1 ora, cu începere de la ora 10,15 până la ora 11,45.

S-a asigurat supravegherea pe tipul desfășurării probei scrise.

La expirarea timpului acordat pentru rezolvarea testului, comisia a preluat lucrarea scrisă a candidatului, acesta semnând borderoul special întocmit în acest sens.

Membrii comisiei de concurs s-au retras în vederea corectării lucrării.

După corectare, fiecare membru al comisiei a procedat la completarea fișei individuale, rezultatele probei scrise fiind următoarele:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Punctaj proba scrisă	Admis / Respins
1.	MOCANU ELENA – ECATERINA	80 pct	Admis
2.			

În consecință, candidatul poate participa la proba de interviu, întrucât a obținut peste 50 de puncte.

Menționăm că nu s-au constatat încălcări ale normelor legale de desfășurare a concursului.

Un extras din procesul verbal încheiat după proba scrisă care privește punctajul obținut de candidat și modul de acordare a punctajului la testul grilă au fost afișate la avizierul instituției în ziua de 6 august 2018, ora 12,00.

La cererea scrisă a candidatului înregistrată sub nr. 2454 din 06.08.2018 și cu acordul membrilor comisiei de concurs, președintele comisiei de concurs a aprobat susținerea interviului în ziua de 6 august 2018, ora 14,00.

Prezentul proces-verbal s-a înregistrat la registratura primăriei comunei Alexeni sub nr. 2455 din 06. 08. 2018.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal în 2 (două) exemplare.

PREȘEDINTE COMISIE



MEMBRII COMISIEI

SECRETAR